



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 31(2)
Issue Date	1983-01-31
Doc URL	<a href="http://hdl.handle.net/2115/33800">http://hdl.handle.net/2115/33800</a>
Type	bulletin (other)
File Information	31-52_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

正 誤 表

文学部紀要 (31-2)

頁	訂正箇所	誤	正
目 次		『ブ <u>リ</u> ューヒノ村史』	『ゴ <u>リ</u> ューヒノ村史』
98	右 10行目	<u>源</u>	<u>源</u>
107	右 7行目	<u>ろ</u> 形式の	<u>へ</u> 形式の
195	右 10行目	と <u>化</u> し、すべての	と <u>な</u> し、すべての
左 1	上 9行目	『 <u>太</u> 尉の娘』	『 <u>大</u> 尉の娘』
左 4	上 4行目	すぎないの <u>で</u> である	すぎないのである
左 27	上 13行目	И <u>то</u> и и	И <u>то</u> ги и
左上頁3	上 4行目	<u>Dispute's</u>	<u>Disputes'</u>
左上頁4	上 12行目	<u>Society</u>	<u>Association</u>
左上頁5	上 3行目	As <u>h</u> ey	Ash <u>l</u> ey